

Danes petek 10.

Jutri sobota 11.

Pojutrnjem nedeljo 12.

3 veliki vojaški koncerti.

Petek specialni večer z dramo Sanje po opiju
Soboto veseloigra „Ne more reči: ne!“

KINO IDEAL.

mojstra iz Poreča, pa je nenadoma nekam izginil. — Kaj napraviti torej s Švaboma? Pridržali so ju v zaporu in v sredo sta prišla pred tukajšnje okrajno kazensko sodišče. Imenujeta se Pavel Olivier in Edward Sacher, iz Gradca. Sodnik je vprašal stražnika, ki ju je pripeljal v zapor, čemu sta bila aretirana. Stražnik: »Ne vem, izročil mi ju je neki dimnikarski mojster iz Poreča.« — »Toda kaj sta napravila v Poreču?« — »Tega mi ni povedal; odpeljal sem ju na policijo, da se tam legitimirata in... sedaj naj nam sodnija preišče, ali sta nevarna človeka, ali ne. — Sodnik ni mogel storiti nič drugega kakor povedati Švaboma, da ju je nekdo temeljito »potegnil« ter ju je izpustil na svobodo. Kam se obrneta sedaj »briltna« Švaba, ni znano.

Narodno - socialna mladinska organizacija. Danes, petek, 10. julija, ob pol 9. zvečer se vrši sestanek v Barkovljah (Narodni dom). — V soboto se vrši sestanek v dvorani NDO. ob 8. uri zvečer. Dnevni red sestanka je zelo važen in vabljeni so na udeležbo le člani. — Kdor se hoče vpisati v »Nar. soc. mladinsko organizacijo, naj se zgleda za mesto: v NDO. ob uradnih urah, za Sv. Jakob pa pri bratu Široku, Čarbola zg. 11. prtlj.

Samomorilčeva smrt. V tukajšnji mestni bolnišnici je umrl kapitan Henrik Dezadro, ki se je pred par dnevi zastrupil z veronalom. Kaj ga je gnalo v smrt, ni znano.

Tržaško kolesarsko društvo »Balkan« privedi v nedeljo, dne 19. t. m. ob 2. uri pop. dirko za istrsko prvenstvo na progi »Vrdela - Podgrad - Vrdela« 70 km, ob vsakem vremenu. Vpisati se je čas do 15. t. n. na naslov društva v kavarni »Minerva«, ulica Acquedotto šte. 22. Nagrad je sedem krasnih svetinj in sicer I. in II. zlate, III., IV., V. srebrno pozlačene, VI. in VII. srebrne. Prvi trije došli na cilj dobijo tudi diplomu. K dirki pristopiti je dovoljeno vsem slovenskim kolesarjem, ako so člani kakega društva. Dirka se vrši pod vodstvom novo ustanovljene »Zveze slov. športnih društev na Primorskem«.

Omotica Jakoba Briclja.

»Vi, Jakob Bricelj, kdaj ste pa rojeni?«
»Čakajte — ja, leta 1879.«
»Kam pa ste pristojni?«
»V Dobrunje.«
»Kje pa prebivate sedaj?«
»Zdaj tu, zdaj tam.«
»Kaj pa delate?«
»Pomagam. Zdaj tu, zdaj tam.«
»A zato vaš žej iščemo od novejme meseca lanskega leta. Veste, Bricelj, obtoženi ste, da ste vzeli vašemu prijatelju Piškurju različno žensko obleko, ki ste jo nato prodajali po Zadvoru. No, Bricelj, zdaj pa povejte, kako je s to stvarjo!«
»Gospod sodnik, hudirja, tiste cunje niso bile vredne niti dvajset krajcarjev. Vplah pa sem bil takrat ko sem jih vzela omotičen.«
»Kako to, omotičen?«
»Veste, gospod sodnik, primaruha, mene rado vrže. Kar na lepem me vrže. In potlej sem tak, kakor bi bil zamotan, kakor bi me kdo zabil s plankami; kakor bi me kdo vrgel v to črno zemljo. Takrat, v tisti omotici pa delam čudovite stvari, take, da jih človek ne more razumeti. Tako je bilo tudi s tistimi cunjami. Vrag vedi, tačas sem bil še v omotici in sem ukradel.«
»Ja, slišite, Bricelj, koliko časa pa traja vaša omotica?«
»Hudo dolgo, gospod sodnik. Včasih kar pol drug mesec. Za tiste stvari, ki jih napravim v omotici, pa ne morem odgovarjati, hudirja. Kje neki. Omotica je omotica. In predno se iz omotice izmotam, že zamotam kako stvar. Tako, vidite, je to. Jaz nisem prav nič kriv, omotica je kriva.«
»Jakob Bricelj, ali niste tudi danes nekoliko omotičeni. Kje pa ste ga?«
»Jaz ne, gospod sodnik, kje neki. Jaz ne. Jaz nisem nič pil.«
»Bricelj, vi boste danes zaprti. En mesec. Pa boste takoj nastopili kazen, kajne?«
»Naka. Bom že potlej prišel noter.«
»Ne boste nič potlej hodili noter. Komaj smo vas dobili, ker ste brez stalnega bivališča, pa nas že mislite zapustiti. Ne bo šlo, Bricelj. Tukaj, le imate »cegelce«, pa pojdite, brž zapret. Tako ste že opravili. Zhogom!«
»Zhogom!«
»Zhogom!«

Radvanjski čarovnik.

Komaj par tednov je minilo, odkar smo poročali o »Mariborski čarovnici« in že imamo sličen slučaj navesti. V Radvanju, vasi tik pri Mariboru, živi star čevljar. Mož je sivolasi in že visoko v letih, a živi skrajno udobno življenje starega bonvivanta po kmečkem žanru in — pristnega fauna. Svojo obrt izvršuje samo še po imenu, na videz, a bogati in neusahlji vir dohodkov mu je vedno le vedeževanje in čarovanje. Njegova klijentela pa ne obstaja morda samo iz kmečkih zaljubljenih punčar in mestnih kuharic, postrežnic, delavk itd. marveč v skoro že obilnejši meri iz žen ter deklet mariborskih boljših slojev in žen ter deklet mariborskih meščanskih familij, ki vse k njemu hodijo po upe in tolažbe v vseh svojih malih in velikih nadlogah.

Skozi več kot že 20 let tolaži ta mož žene in dekleta v njih ljubavnih težavah in srčnih zadevah. On jim je zvest opoda, on jim je refugij nezmožljivosti, on jim je zaklad nadnaravnih močij, ki jim daje sredstev in pomoči, ženam da si dobe svoje ljubčke izven tarifov in izven kurzov, on je zavetišče kratkokrilih deklic, ki jim daje dobre nauke, da njih prosee oči in sladka koperneča usteca najdejo svoje zaželjene galane. Skratka: tale čarovnik-čevljar je ljubljenec mariborskega ženstva takozvane najboljše družbe.

Star, sivolas je naš čarovnik-šostar, ampak: Njegova kri je še zelo mlada in staro njegovo meso ne more biti brez sladke opojnosti mladostne ženske toplote. Vse mogoče in nemogoče se govori o tem le čarovniku. Pošepetava se najgorostasnejše stvari o orgijah nasladnosti, ki jih je uganjal doslej kljub visoki svoji starosti z ženami in dekleti, čim boljše družbi so pripadale, tim raje in s tem večjim zadoščenjem. Samo eno tako zgodbi: K čevljarju čarovniku je prišla 17letna goskica in zahtevala proti bogati nagradi, da ji pove, kaj naj napravi, da bo dopadala tistemu, za katerega gori. Ker je bilo dekle lepe in stasite narave je čevljarju-čarovniku tudi ugajala. Rekel je dekletu, da ji to more brati le iz gotovih linij, ki pa niso samo v obrazu in na rokah, marveč na celem telesu. In dekle, ta koperneča stvarica, je pustilo brez prevelikega obotavljanja pasti vsa zavistna ogrinjala... Temu pa še ni miroval... Vzel je zrcalo, veliko zrcalo in je držal tako, da se je v njem ogledala cela 17letna Eva od nog do glave, da je videla v njem svoj zarudeli obrazek in burne grudi...
A fauna tudi to ni bilo dovolj... Prišel je študirati z zavistjo in jezo nad svojo lastno obnemoglostjo krasne, nepokvarjene linije. Dolgo je trpel ta študij linij, a po dveh urah še ni bil končan in dejal je, da se mu naj klientka vrne čez tri dni, češ, takrat se bodo linije morda odprle. V drugič pa dekle ni šlo več na lim in imelo je dovolj od prvega študiranja.

Faun pa je opravljal svoje delo kot vedeževalec in čarovnik le dalje, dalje, cele mesece, cele tedne, dokler mu ni konečno sleparija spodletela. In to je prišlo takole:
Pri nekem mariborskem meščanu je bila že delj časa nastavljena mlada, lepa ločena žena. Tudi ona je slišala o mogočnem vedeževalcu in čarovniku. Ker so jo pa že dolgo časa mučile ljubezenske težave, se je konečno odločila, da poišče čudotvornika in si pri njem dobi potrebnih zdravil in sredstev, ki naj bi ji pripomogla si osvojiti ljubezen toli zaželjenega moža. Šla je k čevljarju in on je zahteval za omenjeno sredstvo 4 K gotovega denarja, vrhu tega pa zopet par trenutkov faunskega razkošja. Dobil je oboje in ker je bil z obojim zadovoljen, je tudi ženi, zali in mladi, dal potrebnega zdravila, da si pribori zaželjenega ljubčka. Ko je prila mlada ločena žena na dom, pa je nje službodajalec kmalu zaznal za vso stvar in tudi zvedel za zdravilo, ki ni dovoljeno... Vso zadevo je naznanil sodišču, in stari grešnik se je te dni moral zagovarjati pred posvetnim sodnikom. Med obravnavo pa so prišle še tako delikatne stvari na dan, da je moral sodnik obravnavo preložiti. Prišla bo baje še cela vrsta prič na vrsto, žene in dekleta vseh slojev, o katerih se sedaj na mah govore naravnost neverjetne pikanterije, a la pravljice iz 1001 noč. Obravnave bodo tajne, a povedali bomo v bodoče to, kar bomo zvedeli izven sodišča. Seveda nam ne bo mogoče iti posebno daleč, ker bi se nam drugače lahko primerilo, da bi sploh nič ne prišlo v javnost. In to bi bila najbrže še večja škoda...

Najnovejša brzojavna in telefonska poročila.

AVDIJENCA PRI CESARJU.

Isl, 9. julija. Danes je bil sprejet grof Berchtold v avdienci. Avdienca je trajala pol drugo uro. Berchtold je predložil cesarju sklepe skupnega ministrskega sveta.

Krogi, ki hočejo vse vedeti, zatrjujejo, da je vladar odobril sklep, da se posreduje pri srbski vladi. Toda dunajska vlada od helgrajske ne bo zahtevala ničesar, kar bi pomenilo poniževanje Srbije.

Vladar je odobril tudi vse sklepe, ki se nanašajo na Bosno in Hercegovino ter na celi avstrijski slovanski jug.

ZOPET MINISTRSKI SVET.

Dunaj, 9. julija. Danes se je vršil ministrski svet pod predsedstvom grofa Stürgkha, ki je podal poročilo o sklepih zadnjega skupnega ministrskega sveta.

PREISKAVE PRI JUGOSLOVANSKIH DIJAKIH.

Dunaj, 9. julija. Danes so se zopet vršile hišne preiskave pri dunajskih srbskih študentih. Šest študentov je bilo aretiranih, med njimi eden težko bolan.

AVSTRO - OGRSKI POSLANIK V BUKAREŠTU.

Bukarešt, 9. julija. Avstro - ogrski poslanik v Bukareštu, grof Czernin, gre na dopust, s katerega se, kakor govore, ne vrne.

ALBANSKA ZADEVA.

Milan, 9. julija. »Piccolo« poroča iz Drača, da je Prenk Bib Doda strašno razjarjen na kneza Wieda, ker mu ta ne more dati 100.000 kron za vojne operacije. Začel je agitirati za vrnitev Esad paše in ga slika kot edinega moža, ki bi bil zmožen, napraviti konec anarhističnim razmeram v Albaniji. In gotovo bo sedaj Esad paša pozdravljen, če se vrne, kot rešnik. Malisori in Miriditi, knezov up, dezertirajo v gručah.

BREZYSPEŠNO.

Petrograd, 9. julija. Turkhan paša je prišel v Petrograd in konferiral z merodajnimi krogi. Njegova mislija se smatra za popolnoma ponesrečeno.

VJETNIKI.

Rim, 9. julija. Agenzia »Štefani« poroča, da so vstasi na prigovarjanje kontrolne komisije poslali vjete holandske častnike v Sijak in so poslali kontrolni komisiji tudi pisanje, tičoč se zamenjave vjetnikov.

NEMŠKI GLAS.

Berlin, 9. julija. Pod naslovom »Evropska solidarnost proti velikosrbski propagandi« prinaša »Lokal-anzeiger« članek, v katerem pravi: Avstrijska vlada še ni sklenila in podvzela nikakršnih diplomatskih korakov; Dunaj in Budimpešta se bo zadovoljila z odredbami, ki naj preprečijo velikosrbsko agitacijo v Bosni in Hercegovini. To stališče Avstro-Ogrske je razumljivo, ker preiskava v Sarajevu še ni končana. Doktor pa ni končana in doktor še ni prišlo do uradno podanih dokazov o krivdi srbskih krogov, mora monarhija kar najprevidnejše postopati in je treba vse vesti nanašajoče se na izid preiskave najprevidnejše sprejemati.

Za daljši razvoj odnošajev med Srbijo in Avstrijo bo tvoril izid preiskave izhodišče in mi verujemo — pravi »Lokal-anzeiger« — da bodo na Dunaju odločni za energično govorico, če bo dan povod.

Mali oglasi.

Učenka se takoj sprejme, biti mora pridna in poštena. Nadalje dobe osebe, ki znajo šivati, stalno delo na dom. Več se izve v modni trgovini Engelbert Skušek, Ljubljana, Dunajska cesta 7. 671-4

Prostovoljna dražba.

V torek, 14. julija t. l. ob 9. uri dopoldne se bo vršila v Zatiški ulici šte. 1 prostovoljna dražba raznega pohištva (sobne oprave) in drugih predmetov. Kupci se vabijo.

Zahvala.

Za vse dokaze srčnega sočutja, izkazano nam ob priliki nenadne izgube našega preljubega očeta, gospoda

Viktor Staré-ta

slikarja

kakor tudi za časteče spremstvo blagega pokojnika, izrekamo vsem ljubezljivim udeležnikom našo iskreno zahvalo, osobito pa se zahvaljujemo slav. ljubljanskemu prostovoljnemu gasilnemu in reševal. društvu za častno spremstvo, ki mu ga je izkazalo kot zvestemu članu na njegovi zadnji poti in vsem darovalcem krasnih vencev iskrena zahvala.

Najtoplejša hvala pa njegovemu bratu, ozir. našemu stricu gosp. Fran Ka. Starétu za krasen pogreb.

Iskrena hvala!

V Ljubljani, 10. julija 1914.

Žalujoča rodbina.

J. Zamljen

čevljarski mojster

v Ljubljani, Gradišče št. 4

izvršuje vsa čevljarska dela do najfinije izvršitve in priporoča svojo zalogo storjenih čevljev.

Izdeluje tudi prave gorske in telovadske čevlje.

Za naročila z dežele zadostuje kot mera poslan čevljev.



1914. Slovenski vsesokolski zlet. 1914.

Vseh vrst blago za kraj članov in članic Sokola, kakor tudi za naraščaj, dalje vse v to svrhu spadajoče potrebščine: čepice, srajce, telovadni jopiči, hlače in čevlji, našivi itd. se dobijo natanko po predpisih slovenske in češke sokolske zveze pri tvrdki

A. & E. Skaberné, Ljubljana, Mestni trg 10, obstoji od leta 1883.

Zaradi pozne sezije.

Prodajam vse v moji zalogi nahajajoče se damske slavnike kakor tudi različen nakit po globoko znižanih cenah.

MINKA HORVAT, modistka
LJUBLJANA, Stari trg šte. 21.



Radi minule

= sezone =

prodaja

letno obleko

za dame in gospode

po okasijski ceni.

Aglesko skladišče oblek

O. Bernatovič,

Mestni trg 5-6.